11Iro

HWmsa: EsreHus
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.02.2009 03:41:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 13.02.2009 10:35:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/76438/answer/76439




YBaxaemas EBrenus! CocTosiHMEe MEOUITMHEI Ha TaHHEIA MOMEHT Pa3BUTHS 00IIeCTBa TaKOBO, YTO
BITY cuuTaeTcs HeusneduMbIM 3a60neBaHueM. XOPOIIUM Pe3yIbTaTOM SBISETCS NOCTUXKEHNE
OIUTEIbHOU PEMUCCHUH.

CmepMorpaMMa: CHUXKEHa IIOIBUKHOCTh CIIEPMATO30MI0B, HO TP 0011eM OOIBIIIOM KOJTUYECTBE
CIIEPMATO30MI0B, 3TO MOXKET HE BHI3BATh TPYIHOCTEHN C 3aYaTHEM.

Ynauu.



